

Government of India Form GST REG-06

[See Rule 10(1)]

Registration Certificate

Registration Number :33AJPPV0142A1ZK

1.	Legal Name	ARUN	ARUNACHALAM VINOTH KUMAR			
2.	Trade Name, if any	ALPHA BIO SOLUTIONS				
3.	Constitution of Business	Proprietorship				
4.	Address of Principal Place of Business	old no.1/1003 New no.1/440, SS Kovil Street, Mugalivakkam, Chennai, Tamil Nadu, 600125				
5.	Date of Liability	01/07/2017				
6.	Date of Validity	From	01/07/2017	То	Not Applicable	
7.	Type of Registration	Regula	r			
8.	Particulars of Approving Author	ority	Tamil Nadu Goods and S	Services Tax A	act, 2017	
8. Signa	11 0	ority	Tamil Nadu Goods and S	Services Tax A	act, 2017	
	ture	ority K Jeyaku		Services Tax A	xct, 2017	
Signa Name	ture	K Jeyaku		Services Tax A	xct, 2017	
Signa Namo Desig	ture	K Jeyaku	mari Commissioner(Circle)	Services Tax A	xct, 2017	

This is a system generated digitally signed Registration Certificate issued based on the approval of application granted on 11/08/2021 by the jurisdictional authority.



Details of Additional Place of Business(s)

GSTIN 33AJPPV0142A1ZK

Legal Name ARUNACHALAM VINOTH KUMAR

Trade Name, if any ALPHA BIO SOLUTIONS

Total Number of Additional Places of Business(s) in the State



GSTIN 33AJPPV0142A1ZK

Legal Name ARUNACHALAM VINOTH KUMAR

Trade Name, if any ALPHA BIO SOLUTIONS

Details of Proprietor

1 ARUNACHALAM VINOTH KUMAR

Designation/Status Proprietor

Resident of State Tamil Nadu